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Art. 3000 - Rectangular table

Rectangular table in champagne bird’s eye maple veneer with high gloss polyester finish. 
Chrome stainless steel top inlay.
2 refractory leaves of cm. 50 each.
Base in chrome stainless steel.

Size: cm 230W x 120D x 76H closed
Size: 90’’½W x 47”½D x 30’’H  
Size: cm 330W x 120D x 76H open
Size: 130’’W x 47”½D x 30’’H open

Art. 3010 - Round table

Round table in champagne bird’s 
eye maple veneer with high gloss 
polyester finish.
Details top and base in chrome 
stainless steel.

Size: diam. cm 180 x 76H
Size: diam. 71’’ x 30’’H

Art. 3010/T
Lazy Susan For Round table top

Lazy Susan for round table art. 3010 
in champagne bird’s eye maple vene-
er with high gloss polyester finish.

Size: diam. cm 80 x 2,5Th
Size: diam. 31”½ x 1”Th

Art 3100 - Buffet

2 doors buffet with combination of champagne bird’s eye maple veneer and printed Iguana leather.
High gloss polyester finish.
2 interiors full extension drawers w/bottom in velvet fabric.
2 glass adjustable interior shelves.
Chrome stainless steel handles and base.

Size: cm 230W x 57D x 80H
Size: 90”½W x 22”½D x 31”½H

Art 3150 - Vetrine

2 glass doors vetrine with combina-
tion of champagne bird’s eye maple 
veneer and printed Iguana leather.
High gloss polyester finish.
Chrome stainless steel handles and 
base.
2 halogene lights including switch.

Size: cm 139W x 50D x 194H
Size: 54”½W x 19”½D x 76”½H

Art 3084 - Showcase

Opened showcase without doors in 
combination of champagne bird’s eye 
maple and printed Iguana leather.
n. 2 wooden fixed shelves in bird’s 
eye maple veneer. 
Venetian “Murano” glass inserts with 
led light system including switch.
Chrome stainless steel base.
Size: cm 168W x 50D x 194H
Size: 66”W x 19”½D x 76”½H

Art 365 - Floor Mirror

Floor mirror with combination of 
champagne bird’s eye maple veneer 
and printed Iguana leather.
High gloss polyester finish.

Size: cm 127W x 204H x 9Thick
Size: 50”W x 20”½H x 3”½Thick

Art. 300/48 - Console 

Console with combination of cham-
pagne bird’s eye maple veneer and 
printed Iguana leather.
Top in bird’s eye maple veneer in
high gloss polyester finish.
2 extension drawers w/bottom in 
velvet fabric. 
Chrome stainless steel bases.
Size: cm 180W x 80D x 73H
Size: 71’’W x 15”½D x 29’’H

Art. 3030 - Side chair w/buttoned 
back and seat 

Side chair in bleached solid beech 
wood w/buttoned back and seat, 
available in first grade leather, velvet 
or suede fabric. 2 front legs with 
chrome stainless steel feet.

Leather needs: mt. 2,0
Fabric needs: mt. 1,2
Size: cm 52W x 61D x 95H
Size: 20’’½W x 24”D x 37’’½H

Art. 3034 - Side chair without 
buttoned back and seat 

Side chair in bleached solid beech 
wood without buttoned back and 
seat, available in first grade leather, 
velvet or suede fabric. 2 front legs 
with chrome stainless steel feet.

Leather needs: mt. 1,3
Fabric needs: mt. 1,1
Size: cm 52W x 61D x 95H
Size: 20’’½W x 24”D x 37’’½H

Art. 300/01 - Arm chair

Arm chair  in combination with printed 
iguana leather and velvet .
Seat in polyurethane foam wrapped in 
down.
Chrome stainless steel feet.

Size: cm 90W x 82D x 76H
Size: 35’’½W x 32’’D x 30’’H

Art. 3050 - Side Chair
w/4 wooden legs

Side chair in bleached solid beech 
wood with back and seat in combi-
nation of printed iguana leather and 
velvet or suede fabric.
Base with 4 legs in wood.

Fabric needs for seat inside/back: mt. 1,4
Leather needs for outside/back:mt. 1,4
Size: cm 57W x 63,5D x 94H
Size: 22’’½W x 25”D x 37’’H

Art. 3040 - Side Chair 
with chrome base

Side chair in bleached solid beech 
wood with back and seat in combi-
nation of printed iguana leather and 
velvet or suede fabric.
Base in chrome stainless steel.

Fabric needs for seat inside/back: mt. 1,4
Leather needs for outside/back:mt. 1,4
Size: cm 57W x 63,5D x 94H
Size: 22’’½W x 25”D x 37’’H

Art. 300/46 - Square end table

Square in table with top in bird’s eye 
maple veneer w/ high gloss polyester 
finish. 
Base and legs in iguana printed leather 
with 4 stainless steel feet.

Size: cm 60W x 60D x 60H
Size: 23’’½ x 23’’½ D x 23’’½H 

Art. 300/06 - Sofa 3 seats

Sofa 3 seats in combination 
with printed iguana leather and 
velvet.
4 big pillows w/down fillings. 
Seats in polyurethane foam 
wrapped in down.
Chrome stainless steel feet.

Size: cm 280W x 100D x 75H
Size: 110’’W x 39’’D x 29’’½H

Art. 300/05 - Sofa 3 seats

Sofa 3 seats in combination 
with printed iguana leather and 
velvet.
4 big pillows w/down fillings. 
Seats in polyurethane foam 
wrapped in down.
Chrome stainless steel feet.

Size: cm 250W x 100D x 75H
Size: 98’’½W x 39’’D x 29’’½H

Art. 3020 - Arm chair w/butto-
ned back and seat 

Arm chair in bleached solid beech 
wood w/buttoned back and seat, 
available in first grade leather, 
velvet or suede fabric. 2 front legs 
with chrome stainless steel feet.

Leather needs: mt. 2,0
Fabric needs: mt. 1,2
Size: cm 59W x 61D x 95H
Size: 23’’W x 24”D x 37’’½H

Art. 3024 - Arm chair without 
buttoned back and seat
Arm chair in bleached solid beech 
wood without buttoned back and 
seat, available in first grade leather, 
velvet or suede fabric. 2 front legs 
with chrome stainless steel feet.

Fabric needs: mt. 1,3
Fabric needs: mt. 1,1
Size: cm 59W x 61D x 95H
Size: 23’’W x 24”D x 37’’½H

Art. BERGÈRE sofa

Sofa w/buttoned back and pillows w/down fillings. Seats cushions in polyurethane foam Wrapped in down.

Size: cm 220W x 120D x 103H
Size: 86”½W x 47”D x 41’’H

Size: cm 250W x 120D x 103H
Size: 98”½W x 47”D x 41’’H

Size: cm 270W x 120D x 103H
Size: 106”½W x 47”D x 41’’H

Art. 300/03 - Sofa 3 seats

Sofa 3 seats in combination with printed iguana 
leather and velvet with n. 2 big + 2 small pillows 
w/down fillings.
Seats in polyurethane foam wrapped in down.
2 side fronts in high gloss polyester bird’s eye 
maple veneer.
Chrome stainless steel feet.

Size: cm 250W x 110D x 90H
Size: 98”½W x 39”½D x 35”½H

Art. 300/02 - Sofa 2 seats

Sofa 2 seats in combination with printed iguana 
leather and velvet with n. 2 big + 2 small pillows
w/down fillings.
Seats in polyurethane foam wrapped in down.
2 side fronts in high gloss polyester bird’s eye 
maple veneer.
Chrome stainless steel feet.

Size: cm 200W x 110D x 90H
Size: 79”W x 39”½D x 35”½H

Art. 300/04 - Sofa 2 seats

Sofa 2 seats in combination 
with printed iguana leather and 
velvet.
4 big pillows w/down fillings. 
Seats in polyurethane foam 
wrapped in down.
Chrome stainless steel feet.

Size: cm 200W x 100D x 75H
Size: 79’’W x 39’’D x 29’’½H



Art. BERGÈRE ottoman  

Ottoman for bergere arm chair infabric 
or leather.

Fabric needs: mt. 2,0
Size: cm 78W x 52D x 38H
Size: 31”W x 20”½D x 15”H

Art. BERGÈRE arm chair 
w/buttoned back   

Arm chair in fabric or leather with 
buttoned back.
Seat and back in polyurethane foam 
wrapped in down.

Fabric needs: mt. 8
Size: cm 85W x 106D x 100H
Size: 33”½W x 42”D x 39”H

Art. 300/41 - Round 
end table

Round end table in cham-
pagne bird’s eye maple 
veneer w/ high gloss 
polyester finish.

Size: diam. cm 40W x 52H
Size: diam. 16’’ x 20”½H 

Art. 300/42 - Round 
end table

Round end table in cham-
pagne bird’s eye maple 
veneer w/ high gloss 
polyester finish.

Size: diam. cm 45W x 42H
Size: diam. 18’’ x 16”½H 

Art. 300/43 - Round 
end table

Round end table in cham-
pagne bird’s eye maple 
veneer w/ high gloss 
polyester finish.

Size: diam. cm 66W x 30H
Size: diam. 26’’ x 12”H 

Art. 300/45 - Square cocktail 
table 

Square cocktail table in cham-
pagne bird’s eye maple veneer. 
Stainless steel inlay’s top insert.
High gloss polyester finish.
2 full extension drawers.
Stainless steel base.

Size: cm 120W x 120D x 32H
Size: 47’’W x 47D x 12’’H

Art. 300/44 - Rectangular cocktail 
table 

Rectangular cocktail table in champa-
gne bird’s eye maple veneer. 
Stainless steel inlay’s top insert.
High gloss polyester finish.
2 full extension drawers.
Stainless steel base.

Size: cm 140W x 180D x 32H
Size: 55”W x 31”½D x 12’’H

Art. 345 - Base only for 
Plasma TV without doors 

Base only for plasma TV without 
doors.
Open space and 2 adjustable glass 
shelves, finished in high gloss 
polyester champagne bird’s eye 
maple veneer.
Chrome stainless steel base.
Size: cm 150W x 55D x 50H
Size: 59”W x 21”½D x 19’’½H

Art. 355 - Base only for 
Plasma TV with two doors 

Base only for plasma TV with 2 
wooden doors finished in high gloss 
polyester champagne bird’s eye 
maple veneer.
2 adjustable inside glass shelves.
Chrome stainless steel base and 
handles. 
Size: cm 150W x 55D x 50H
Size: 59”W x 21”½D x 19’’½H

Art. 300/60 - Plasma TV Unit 
without leather shelves  

Plasma TV unit with back panel with 
cable hole.
Base without doors with open space 
with 2 adjustable glass shelves in 
high gloss polyester champagne 
bird’s eye maple veneer.
Chrome stainless steel base.

Size: cm 150W x 60D x 190H
Size: 59”W x 23”½D x 75’’H

Art. 300/70 - Plasma TV Unit 
without leather shelves  

Plasma TV unit with back panel with 
cable hole. Base with 2 wooden 
doors in high gloss polyester cham-
pagne bird’s eye maple veneer with 2 
inside adjustable glass shelves.
Stainless steel base and handles.

Size: cm 150W x 60D x 190H
Size: 59”W x 23”½D x 75’’H

Art. 300/50 - Plasma TV Unit with 
leather shelves   

Plasma TV unit with back panel w/2 
printed iguana leather fixed  shelves,
with led lights including touching switch.
Base with open space in high gloss 
polyester Champagne bird’s eye maple 
veneer with 2 inside adjustable glass 
shelves. Chrome stainless steel base.

Size: cm 150W x 60D x 190H
Size: 59”W x 23”½D x 75’’H

Art. 300/40 - Plasma TV Unit with 
leather shelves  

Plasma TV unit with back panel w/2 
printed iguana leather fixed  shelves,
with led lights including touching switch.
Base with doors with 2 adjustable glass 
shelves finished in high gloss polyester 
champagne bird’s eye maple veneer. 
Stainless steel base and handles.

Size: cm 150W x 60D x 190H
Size: 59”W x 23”½D x 75’’H

Bed in champagne bird’s eye maple veneer finished in high gloss polyester.
Headboard available in first grade leather, velvet or suede fabric.
Chrome stainless steel feet.

Art. 331 - Queen size bed 

Orthopedic slat
(cm 155 x 205)

Size: cm 178W x 250L x 130H
Size: 70”W x 98’’L x 51”½H

Art. 332 - King size bed 

Orthopedic slat
(cm 195 x 205)

Size: cm 219W x 250L x 130H
Size: 86”½W x 98’’L x 51”½H

Art. 334 - European King size bed 

Orthopedic slat 
(cm 180 x 200)

Size: cm 205W x 245L x 130H
Size: 82”½W x 96’’½L x 51”½H

Art. 330 - Night table 

Night table available in high gloss 
polyester champagne bird’s eye 
maple veneer.
2 full extension drawers with bottom 
in velvet fabric.
Chrome stainless steel handles and 
base.

Size: cm 75W x 47D x 48H
Size: 29”½W x 18”½D x 19”H

Art. 320 - Dresser 

Dresser available in high gloss
polyester champagne bird’s eye 
maple veneer.
6  full extension drawers with bottom 
in velvet fabric.
Chrome stainless steel handles and 
base.

Size: cm 190W x 55D x 78H
Size: 75”W x 21”½D x 30”½H

Art. 337 - Night tables (smaller 
size) 

Smaller night table available in high 
gloss polyester champagne bird’s 
eye maple veneer.
2 full extension drawers with bottom 
in velvet fabric. Chrome stainless 
steel handles and base.

Size: cm 55W x 47D x 48H
Size: 21”½W x 18”½D x 19”H

Art. 340 - Chest

Chest available in high gloss 
polyester champagne bird’s eye 
maple veneer.
6  full extension drawers with bottom 
in velvet fabric.
Chrome stainless steel handles and 
base.

Size: CM. 95W x 50D x 145H
Size: 37”½W x 20 “D x 57”H

Art. 370 - Leather Mirror with light

Leather mirror with light, finished in 
combination of high gloss polyester 
champagne bird’s eye maple veneer 
and printed iguana leather.

Size: cm 170W x 85D x10Thick
Size: 67”W x 33”½D x 4”Thick

Art. 360 - Mirror

Beveled mirror finished in champagne 
bird’s eye maple veneer w/high gloss 
polyester.

Size: cm 160W x 100D x 3,5Thick
Size: 63”W x 38”½D x 1,5”Thick

Art. 300/08 - Chaise Longue

Chaise longue in combination with 
printed iguana leather and velvet.
Seat in polyurethane foam wrapped 
in down.
Chrome stainless steel feet.

Size: cm 200W x 105D x 83H
Size: 79”W x 412”D x 33”H

Art. 380 - Leather Mirror without 
light 

Leather mirror without light, finished 
in combination of high gloss polyester 
champagne bird’s eye maple veneer 
and printed iguana leather.

Size: cm 170W x 85D x10Thick
Size: 67”W x 33”½D x 4”Thick



Art. 385 - Vanity Desk

Vanity desk finished in champagne 
bird’s eye maple veneer.
1 full extension drawer with bottom in 
printed iguana leather.
4 stainless steel feet.

Size: cm 130W x 70D x 75H
Size: 51”W x 27”½D x 34”H

Art. 335 - Bench

Bench with buttoned features availa-
ble in suede or leather.
Chrome stainless steel base.

Size: cm 165W x 45D x 43H
Size: 65”W x 18”D x 17”H

Art. 3080 - Presidential Desk
Presidential desk finished in combina-
tion of high gloss polyester cham-
pagne bird’s eye maple veneer and 
printed iguana leather.
1 full extension pencil drawer with 
bottom in velvet fabric.
Stainless steel chrome  base and 
detail in the top.

Size: cm 230W x 95D x 75H
Size: 90”½W x 37”½D x 31”H

Art. 385/T - Top only for vanity 
desk

Iguana printed leather top only for 
vanity desk.
2 drawers and 1 make up mirror.

Size: cm 130W x 26D x 12H
Size: 51”W x 10”D x 5”H

Art. 395 - Ottoman 

Ottoman with buttoned featured 
available in suede or leather.
Chrome stainless steel base.

Size: cm 40W x 40D x 50H
Size: 16”W x 16”D x 19”½H

Art. 300/82 - Drawers return

Drawers return on wheels finished 
in high gloss polyester champagne 
bird’s eye maple veneer.
Available in left or right facing.
3 full extensions drawers.
Chrome stainless steel handles 
and base.

Size: cm 170W x 45D x 57H
Size: 67” W x 18” D x 22”½H

Art. 300/86 - File cabinet

File cabinet on wheels finished in high 
gloss polyester champagne bird’s eye 
maple veneer.
1 full extension drawer + 1 full exten-
sion file drawer.
Chrome stainless steel handles and 
base.

Size: cm 50W x 55D x 66 H
Size: 19” ½W x 21” ½D x 26” H

Art. 3088 - Bookcase

Bookcase finished in combination of high gloss polyester champagne bird’s eye maple veneer and 
printed iguana leather.
Special  led light sytem including touching switch.
6 wooden fixed shelves.
Chrome stainless steel handle and base.

Size: cm 180W x 47D x 190H
Size: 71”W x 18”½D x 75”H

Art.  3060 - Desk
Desk finished in combination of high 
gloss polyester champagne bird’s 
eye maple veneer and printed iguana 
leather.
1 full extension pencil drawer with 
bottom in velvet fabric.
Stainless steel chrome  base and 
detail in the top.

Size: cm 180W x 85D x 75H
Size: 71”W x 32”½D x 31”H

Art. 3081 - Presidential office chair

Presidential office chair on wheels 
with adjustable height, back and 
side panels in high gloss polyester 
champagne bird’s eye maple veneer. 
Available in leather, printed iguana 
leather, velvet or suede. 

Leather need: mt. 3,20
Fabric need: mt. 2,20
Size: cm 78W x 70D x 116H
Size: 31” W x 27” D x 46” H

Art. 3083 - Guest office chair

Guest office chair on wheels with adju-
stable height, back and side panels
in high gloss polyester champagne 
bird’s eye maple veneer.
Available in leather, printed iguana 
leather, velvet or suede.

Leather need: mt. 3,00
Fabric need: mt. 2,00
Size: cm 78W x 64D x 86H
Size: 31” W x 25” D x 34” H

Art. Sandy floor lamp

Floor lamp w/26 components of 
Venetian “Murano” blown glass.
Chrome stainless steel base.
Shade in brown silk.

Size: diam. cm 58 x 176H
(Base only cm 30 diam.)

Art. Kelly 3 floor lamp with 
brown shade

Floor lamp wIth Venetian “Murano” 
clear blown glass ball.
Chrome stainless steel base.
Shade in brown silk.

Size: diam. cm 50 x 175H
(Base only cm 128H)

Art. Marlene lamp with brown 
shade

Lamp with base in combination 
of Venetian “ Murano”clear blown 
glass and chrome stainless steel.
Shade in brown silk.

Size: diam. cm 46 x 76H
(Base only cm 50H)

Art. Corno (clear or amber)

Venetian “Murano” blown glass wall 
light in clear or amber colour.
Chrome stainless steel base.

Size: cm 19W x 30D x 113H
Size: 7”½W x 12”D x 45”H

Art. Sophia chandelier

Venetian “Murano” blown glass 
oval chandelier in white colour.
16 lights and Venetian “Murano” 
gold blow glass inserts.

Size: cm 200W x 100D x 110H
Size: 79”W x 39”½D x 43”H

Art. Tiberius

Hand tufted carpet in combination 
of wool & 100% silk.

Size: cm 360 x 240
Size: cm 400 x 300

Art. Grace floor lamp (black or 
clear)

Floor lamp available in black or clear 
Venetian ”Murano” blown glass.
Chrome stainless steel base.
Shade in brown or black silk.

Size: diam. cm 58 x 170H
(Base only cm 30 diam.)

Art. Kelly 1 lamp with brown shade
Small lamp wIth Venetian “Murano” 
clear blown glass ball. Chrome stain-
less steel base. Shade in brown silk.
Size: diam. cm 30 x 55H (Base cm 40H)

Art. Kelly 2 lamp with brown shade
Big lamp wIth Venetian “Murano” clear 
blown glass ball. Chrome stainless 
steel base. Shade in brown silk..
Size: diam. cm 42 x 95H (Base cm 53H)

Art. Ginger lamp with brown shade

Lamp with base in combination of 
Venetian “Murano” clear blown glass 
and chrome stainless steel.
Shade in brown silk.

Size: diam. cm 46 x 80H
(Base only cm 54H)

Art. Laetitia

Venetian “Murano” blown glass vase.

Size: diam. cm 23 x 100H
Size: 9”W x 39”H

Art. Elisabeth chandelier

Oval chandelier w/40 elements in 
Venetian “Murano” blown glass.
Available with black or brown silk 
shade. 

Size: cm 180W x 60D
Size: 71”W x 23”½D

Art. Pompeus

Hand tufted carpet in combination of 
wool & 100% silk.

Size: cm 300 x 260
Size: cm 360 x 300



 

Giorgio Collection srl

via Einstein, 6 - 20831 Seregno (MB) Italy

ph. +39.0362/243471-326814

fax +39.0362/325410

e-mail: nuova.moderna@tiscalinet.it

sales@giorgiocollection.it

giorgiocollection@giorgiocollection.it

Giorgio Collection U.S.A.

200 Lexington Av.

10016 New York - N.Y. U.S.A.

ph. 001/212-6847191

fax 001/212-7252683

e-mail: giorgiousa1@cs.com


